

Кандидат в депутаты Житикаринского районного маслихата по избирательному округу № 1



Рыспаева Анаргуль Салимовна

Я, Рыспаева Анаргуль Салимовна, родилась 21 августа 1987 года в городе Житикаре Костанайской области в семье рабочих. По национальности казашка.

В сентябре 1994 года пошла в 1-й класс средней школы № 2 города Житикары. Окончила школу в 2005 году и в этом же году поступила в Костанайский Государственный Педагогический институт на психолого-педагогический факультет, по специальности «педагогика и психология».

В 2013 году вступила в брак с Рыспаевым Азаматом Мынжасаровичем. Имеем двух сыновей. С августа 2009 года по настоящее время работаю в КГУ «Общеобразовательная школа № 2 имени Мусы Шожанова отдела образования Житикаринского района» в должности педагога-психолога.

Предвыборная программа кандидата в депутаты районного маслихата

фессии учителя путем материального и морального стимулирования, совершенствования материально-технической базы учреждений образования, поднятием порога проходного балла для поступления в педагогические учебные заведения.

Будущее государства зависит от того, насколько быстро включится молодежь в основные процессы жизнедеятельности. Очень важно содействовать закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Я буду поддерживать развитие программ по поддержке семейного благополучия: совершенствование вопросов жилищной политики путем предоставления доступных кредитов, развитие ипотеки и индивидуального домостроения. Крепкие и счастливые семьи - главная сила и опора нашего общества. В то же время, несмотря на значимость экономической основы семьи, необходимо уделить внимание психологической

устойчивости и стабильности семейного благополучия.

Совершенствование материально-технической базы учреждений здравоохранения - первоочередная задача, требующая пристального внимания.

Кроме этого, для жителей малых населенных пунктов должна быть возможность быстро и качественно получить квалифицированную медицинскую помощь. Необходимо наладить работу с населением в части профилактики заболеваний, должна быть доступность информации о способах их диагностики.

Серьезные проблемы для наших районов - благоустройство территорий и дорог, вопросы водоснабжения и качества воды. В связи с этим буду содействовать решению вопросов, связанных с реализацией программы «Чистая вода», способствовать увеличению финансирования, направленного на ремонт дорожного покрытия не только на улицах районцентра, но и в отдаленных населенных пунктах.

Наша действительность ставит перед нами необходимость разви-

тия новых подходов к организации занятости и самозанятости населения. Я буду способствовать продвижению проектной деятельности в целях устойчивого развития регионов, входящих в округ.

Необходимо создавать условия и привлекать к реализации местных инициатив для развития малого и среднего бизнеса в наших районах иностранных и отечественных инвесторов.

Уважаемые избиратели! У нас общие представления о будущем страны, общие планы. Мы едины в самом главном: мы хотим счастья нашей стране, и мы ее любим. И все хорошие дела мы должны делать по зову сердца!

Я буду честно и добросовестно работать в маслихате, представлять интересы жителей Житикары. Ни одно ваше обращение не останется без должного внимания.

Только вместе мы сделаем жизнь в нашем районе лучше!

А. РЫСПАЕВА, кандидат в депутаты районного маслихата.

(Оплачено из средств республиканского бюджета).

РАБОТАЯ ВМЕСТЕ, СДЕЛАЕМ НАШУ ЖИЗНЬ ЛУЧШЕ!

Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты.

Как учитель, я знаю, что одна из важнейших тем для нас - образование и здоровье молодого поколения.

Как педагог и руководитель, вижу и понимаю проблемы системы образования. Образование должно быть доступным

и качественным, учебники и программы должны этому соответствовать.

Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения - реальная необходимость настоящего времени.

Спорт в нашей жизни должен стать массовым. Я буду отстаивать интересы избирателей при составлении всех программ, направленных на развитие спортивной инфраструктуры.

Считаю первоочередно важным повышение престижа про-

Кандидат в депутаты Житикаринского районного маслихата по избирательному округу № 4



Мухамбетов Арман Калкаманович

Я, Мухамбетов Арман Калкаманович, уроженец г. Джетыгары.

Родился 3 декабря 1970 года.

Окончил среднюю школу №12 в 1988 г.

Поступил в Магнитогорский горно-металлургический институт, окончил Рудненский индустриальный институт в 1994 г.

Трудовую деятельность начал в ДАГОК (Джетыгаринский асбестовый горно-обогатительный комбинат). Работал на горных предприятиях Кустанайской области.

В настоящее время работаю преподавателем специальных дисциплин в КГКП «Житикаринский политехнический колледж». Женат, двое детей.

Предвыборная программа кандидата в депутаты районного маслихата

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧЕТВЕРТОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА!

Я выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое вы оказали мне.

Сегодня я обращаюсь к вам со своей предвыборной программой, в основу которой лег мой жизненный и профессиональный опыт, а также проблемы и предложения, озвученные вами.

Для жителей округа я буду добиваться:

1. контроля за выбором площадок для строительства новых объектов с учетом сложившейся застройки и интересов граждан;

2. должного контроля за реализацией планов по капитальному ремонту жилых домов и общежитий округа;

3. капитального ремон-

та учреждений здравоохранения;

4. устройства и благоустройства детских и спортивных площадок во дворах, реконструкции школьных стадионов;

5. выделения средств на ремонт дорог и дворовых подъездов, благоустройство дворовых территорий.

Для граждан Житикары я буду добиваться:

1. прозрачного и понятного формирования тарифов на услуги ЖКХ с учетом доходов населения;

2. глубокой интеграции высшего образования и производства;

3. разработки и реализации программы социальной поддержки молодых специалистов с целью ликвидации «кадрового голода» в медицинских учреждениях и учреждениях

образования;

4. снижения процентных ставок по кредитам для малого и среднего бизнеса;

5. обеспечения первым рабочим местом молодых специалистов;

6. обеспечения права молодых специалистов - выпускников колледжей и лицеев на поступление

в высшие учебные заведения вне зависимости от срока отработки средств в бюджет;

7. совершенствования медицинского и социального обслуживания лиц пожилого возраста;

8. реального финансирования программ, направленных на пропаганду и формирование здорового образа жизни.

9. Профтехлицей и колледжей предназначены



для подготовки рабочих и специалистов среднего звена, то есть людей, которые создают материальные блага своими руками, и по организации своей работы они ближе к школе. Необходимо, чтобы слова «рабочий» и «специалист» звучали гордо, потому что именно они поднимают производственный потенциал страны. Обязательно буду этого добиваться.

Как показывает жизненная практика, оперативность решения вопросов

и проблем жителей округа является первоочередной задачей. Поэтому главный принцип моей работы - не говорить о проблемах, а решать их! Баллотируюсь в депутаты районного маслихата, я обещаю своим избирателям руководствоваться именно этим принципом.

С уважением А. МУХАМБЕТОВ, кандидат в депутаты районного маслихата.

(Оплачено из средств республиканского бюджета).